



Для получения дополнительной информации по профориентации, профессиональному самоопределению и профессиональному образованию Министерство труда занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области создало несколько информационных ресурсов.

Сайт Управления профессионального образования и подготовки трудовых ресурсов

<http://www.mintrud.nso.ru/>

В разделе «Профобразование» можно найти перечень учреждений профобразования с указанием адреса, телефона и сайта, раздел «Абитуриентам» предлагает информацию о профессиях и специальностях, а в конце страницы можно найти ссылки на полезные федеральные и региональные ресурсы.

Сайт Центра развития профессиональной карьеры

<http://prof-karyera.ru/>

Центр развития профессиональной карьеры — это государственное автономное учреждение Новосибирской области, созданное при поддержке Министерства труда занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области. На сайте можно найти информацию об услугах центра, бесплатных услугах для молодежи, записаться на карьерное консультирование или профориентационное тестирование, ознакомиться с материалами о профессиях, профориентации, карьере и трудоустройстве.

Профориентационный портал

<http://portal.prof-karyera.ru>

Профориентационный портал создан Центром развития профессиональной карьеры. На портале можно детально ознакомиться с услугами Центра, изучить востребованные вакансии и записаться на консультацию. Сайт имеет две важные особенности. Во-первых, можно пройти семь профориентационных тестов и получить результаты, в которых указаны не только сферы профессиональной деятельности или характер труда, но и конкретные профессии. На сайте есть и профессиограммы с описанием содержания и характера труда, профессионально важных качеств, медицинскими противопоказаниями, перечнем родственных профессий и пути получения профессий. В разделе «Статьи» также представлена информация о профессиях. Во-вторых, можно ознакомиться с перечнем высших и средних учреждений профобразования Новосибирска и Новосибирской области с указанием адреса, телефона, сайта, информации об аккредитации и специальностях.

Канал «Профессия дело каждого»

https://www.youtube.com/channel/UC3CTpi_TYCxMQdSOtIhL9kQ

Канал "Профессия. Дело каждого!" – информационный проект, выпущенный в 2014 году по заказу министерства по труду, занятости и трудовым ресурсам города Новосибирска.

Здесь можно найти короткие видеofilмы, посвященные отдельным профессиям, рассказывается о содержании работы, важных профессиональных качествах и умениях, пути получения профессии и возможной карьере.

Сайт «Мое образование»

<http://moeobrazovanie.ru/>

Негосударственный сайт, посвященный профессиональному образованию и профориентации. На сайте можно пройти профориентационные тесты и получить результаты с указанием перечня подходящих исполнительских, творческих или руководящих профессий, ознакомиться с профессиограммами профессий из перечня. Профессиограммы включают информацию о характеристике профессионального труда, необходимом образовании, востребованности, примерной заработной плате, пути получения профессии. На сайте также есть перечень высших и средних учреждений профобразования России с указанием телефона, сайта, информации об аккредитации, лицензии и специальностях.

Рынок труда в НСО	Ссылка
Топ-50	Ссылка
Атлас новых профессий	Ссылка
Мобильное электронное образование А. Кондаков	Ссылка
Система работы по профессиональному самоопределению обучающихся МБОУ "Лицей № 136" (презентация)	Ссылка
Система работы по профессиональному самоопределению обучающихся МБОУ "Лицей № 136" (выступление Г.И. Соломеевой, директора МБОУ "Лицей № 136)	Ссылка
Вебмикс ресурсов по профориентации	Ссылка
Всероссийская олимпиада	Ссылка
Рекомендации для профессионального самоопределения обучающихся	Ссылка

[Ресурсные центры НСО](#)